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Ένας χρόνος λειτουργίας του ιστολογίου μας… 
(με φωτογραφικό υλικό)
/ Υπόθεση Μονής Βατοπαιδίου

VatopaidiFriend: Πριν από ένα χρόνο ακριβώς, η ιστοσελίδα αυτή, ξεκίνησε την 
λειτουργία της με βασικό σκοπό, να πληροφορεί για την αλήθεια σχετικά με την 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου προκειμένου να αντιμετωπιστεί η αισχρή 
συκοφάντησή της, εφόσον δεν δίνεται η δυνατότητα στους πατέρες, αλλά και δεν 
μπορούν εκ της θέσεώς τους να αντιμετωπίσουν τα σύγχρονα ΜΜΕ. Στη συνέχεια, 
όταν πλέον η λάσπη ελαττώθηκε – όχι γιατί ησύχασαν οι πολέμιοι αλλά απλά δεν 
μπορούσαν να σκεφτούν άλλα ψέματα να πουν – έπρεπε να συνεχίσουμε το 
ιστολόγιό μας διευρύνοντας τη θεματολογία του (για αυτό μπήκε και στον τίτλο 
του ιστολογίου το «και όχι μόνο») μέσα όμως στο πνεύμα των ανθρώπων που 
έχουν γνωρίσει το Άγιο Όρος και έχουν αγαπήσει τη Μονή Βατοπαιδίου. Αυτό 
σήμαινε, ότι επιφορτιζόμασταν με την υποχρέωση να «αναπαύουμε» τους 
επισκέπτες μας, να τους κάνουμε να αισθάνονται «στο σπίτι τους», παρέχοντάς 
τους την καλύτερη δυνατή φιλοξενία και τέλος φεύγοντας, να παίρνουν μαζί τους 
ένα λόγο παρηγοριάς, ένα κομμάτι πνευματικής σοφίας, μια ευχάριστη πνευματική 
αίσθηση που θα τους βοηθάει να συνεχίσουν την ημέρα τους σύμφωνα με το 
θέλημα του Κυρίου. Αυτά είναι τα οφέλη που αποκομίζει κάποιος μετά την 
επίσκεψή του στο Βατοπαίδι και αυτά προσπαθούμε να εφαρμόσουμε πιστά. Έτσι 
όσοι δεν μπορούν να επισκεφτούν την Μονή, θα αισθάνονται ότι πήγαν και όσοι 
έχουν πάει, θα ανανεώνουν συνέχεια την αίσθηση που τους άφησε. Αυτό θα ήθελαν 
οι πατέρες που τόσο πρόθυμα και ευγενικά, περιποιούνται όλους αδιακρίτως τους 
προσκυνητές. Αυτό τούς είπε ο Χριστός να κάνουν και τα έμαθαν από Γέροντα σε 
Γέροντα.

Επειδή η μέρα αυτή είναι ξεχωριστή για εμάς, θα θέλαμε να την αφιερώσουμε στον 
μακαριστό Γέροντα Ιωσήφ, τον Καθηγούμενο της Μονής, Αρχιμανδρίτη κ.κ. Εφραίμ 
και στην αδελφότητα που με την σκληρή δουλειά, την υπακοή και την προσευχή, 
κατάφεραν, μέσα σε λίγα μόνο χρόνια να επιτελέσουν το θεάρεστο έργο της 
αναστήλωσης της ιστορικής Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, και σας 
χαρίζουμε μερικές φωτογραφίες από το έργο τους. Από ότι έχουμε πληροφορηθεί 
θα κυκλοφορήσει το ημερολόγιο του 2010 της Ι.Μ. Μονής Βατοπαιδίου, που θα 
είναι αφιερωμένο στα 20 χρόνια από την κοινοβιοποίησή της και στο έργο που έχει 
διατελέσει η Αδελφότητα της Μονής.

Ειδικά σε αυτό το άρθρο θα θέλαμε τα σχόλιά σας για το τί θα 
επιθυμούσατε να βλέπετε στο ιστολόγιο των φίλων της Μονής 
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Βατοπαιδίου, για αυτό το λόγο ενεργοποιούμε τη δυνατότητα σχολιασμού.
(περισσότερα…)
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